
JCI  YOUNG LEADERS
 

 

OKTOBER 2010

VÆRDIER
OG OM DET AT GØRE NOGET FOR ANDRE

Foto: Tim Kildeborg Jensen

1



Bestyrelsesmøder

Afdelingsmøder

JCI YOUNG LEADERS	 Oktober 2010

	 Sydfyns dynamiske forum	 JCI Svendborg
VÆRDIER
og det at gøre noget for andre 

 

		

Onsdag d. 13. oktober kl. 18.00
Hotel Svendborg + Thurø Kirke

Bestyrelsesmøder
Bestyrelsesmøder afholdes hver anden onsdag i måneden 
kl. 19.00 - 20.30. 
Afbud meldes til formanden senest 7 dage før afholdelse.

Afdelingsmøder
Afdelingsmøder afholdes hver 3. onsdag i måneden kl. 18.00 - 22.00. 
Afbud sendes til SC ansvarlig.

  Redaktion
   Allan Holmbech: aholmbech@polyvision.com
   Liv Dyrhauge: ldk@advokatfyn.dk
	 Teddy Pedersen: pt@76208010.dk   
	 Sille Lisby: post@tegnestuen1.dk

    Young Leaders udkommer som pdf-fil, 
	 der uploades til afdelingens hjemmeside

Indholdsfortegnelse

Næste afdelingsmøde	 s.	 3

Kalender	 s.	 4

Bestyrelsen + info	 s.	 6

2



Formandens ordFormandens ord 
Peter Kierans

	                                    peter@kierans.dk

Tillykke!
Temperaturen falder. De lyse timer svinder og 
som mørket falder på er det ved at være tid til 
at se tilbage på et, for mange, travlt JCI år. 

Året er ikke slut. Langt fra. 

Men NK2010 er nu overstået. Gæsterne har 
været her, og er for længst taget af sted igen. 
Tilbage er kun at lykønske jer der deltog. 
Uanset om det var som Styregruppemedlem 
fra starten, eller om det var som bordslæber 
om søndagen, så er der for mig kun tilbage at 
sige tillykke! 

Tillykke med en meget vellykket kongres. 

Tillykke med at være en del af et fantastisk 
team. 

Tillykke med de meget velfortjente roser I 
modtager fra medlemmerne landet over.

Som LP er jeg utrolig stolt over at vi i JCI 
Svendborg kunne være så gode værter, for et 
arrangement der for alle gæster så fantastisk 
velplanlagt og vel gennemført ud. 

At nævne alle der har knoklet i nærmest 
døgndrift, vil ganske enkelt tage alt for meget 
spalteplads, så ingen nævnt og ingen glemt. 

Der er endnu en grund til at lykønske JCI 
Svendborg. 

I september havde vi valgforsamling. Vi havde 
én kandidat til næste års LP. Og han blev 
heldigvis valgt. Med Tue som formand er jeg 
sikker på at vi i JCI Svendborg går en fantastisk 
fremtid i møde.

På onsdag skal vi igen mødes. Det bliver 
en fantastisk omgang, hvor vi skal på 
”virksomhedsbesøg” i Thurø Kirke. Sognepræst 
Thomas Almand er vært for en god snak om 
værdier og om det at gøre en forskel.

Jeg glæder mig. Jeg glæder mig til på onsdag. 
Jeg glæder mig til at se alle jer dejlige 
mennesker jeg netop har tilbragt en vild 
weekend sammen med.
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HUSK
Afbud på sædvanlig vis senest 

mandag den 11. oktober kl. 12.00 

til ac@jci-svendborg.dk 

VÆRDIER

Næste

Afdelingsmøde

Onsdag 13. oktober kl. 18.00 
Hotel Svendborg  
+ Thurø Kirke 

Og det at gøre noget for andre

Hej medlemmer og gæster i JCI Svendborg

Jeg håber de fleste af jer er ved at være friske 
efter en fantastisk veloverstået kongres :-)
Roserne er væltet ind fra det ganske danske 
land, og vi i afdelingen kan med rette være 
meget stolte af den meget gode oplevelse vi 
gav vores gæster.
Det er jeg personligt meget glad for, og jeg vil 
meget gerne takke alle jer der var med til at 
gøre kongressen så god som den var. 
Tusind tak for det!

På valgforsamlingen oplyste jeg at oktober 
måneds afdelingsmøde foregår allerede i næste 
uge, da der ugen efter er efterårsferie.

Vi mødes som altid klokken 18.00 på Hotel 
Svendborg til en forrygende dejlig middag, 
og transporterer os efterfølgende en tur til 
Thurø – nærmere betegnet Thurø Kirke, 
hvor sognepræst Thomas Almann vil være 
vært ved et lettere alternativt ‘virksom-
hedsbesøg’.  

Her skal vi blandt andet snakke lidt om vær-
dier, og om det at gøre en forskel for andre og 
sig selv. 
Jeg glæder mig meget til at se jer, og håber at 
vi får en rigtig hyggelig aften :-)
En super aften som slutter kl. ca. 22.00.
Husk at melde fra hvis I ikke kommer.
Vi ses til en spændende aften...
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HUSK
Afbud på sædvanlig vis senest 

mandag den 11. oktober kl. 12.00 

til ac@jci-svendborg.dk 

Og det at gøre noget for andre
Team Barneleg er et cykelhold med passion for sundhed i legen. 
At udfordre sig selv i bjergetaper og samle penge til at forbedre  
hverdagen for syge børn på H.C. Andersens Hospital er målet.

En forrygende kongres, hvor der er lagt blod, 
sved og tårer er nu overstået. Og ALLE kan gå 
med armene over hovedet, ud fra de mails jeg 
har set fra MEGET tilfredse kongresdeltagere. 
Tillykke med det...

Næste afdelingsaften handler om “Værdier - og 
det at gøre noget for andre” - og jeg kan i den 
forbindelse ikke lade være med at gøre opmærk-
som på et andet projekt – Team Barneleg, som 
jeg også støtter op omkring og bruger mange 
timer på... OG GØR DET GERNE, for det er et pro-
jekt som gør noget for andre. 

Team Barneleg samler penge ind til at forbedre 
hverdagen for syge børn på H.C. Andersens 
Hospital i Odense. Endnu er der meget langt fra 
hospitalets lange gange til de stejle bjergetaper 
i den bragende hede franske sommersol - men 
næste sommer krydser det svendborgensiske 
cykelprojekt, Team Barneleg, de fire franske 
bjergtoppe i veterancykelløbet, La Marmotte. 

Team Barneleg har også arrangeret et gadeløb 
i Svendborg den 13. august næste år, og en kon-
cert samme dag er i støbeskeen. Altsammen for 
at samle penge ind til børnehospitalet.

Idémanden bag hele projektet er Tim Kildeborg 
Jensen her fra Svendborg, der er ivrig cykelrytter 
og selv gennemførte La Marmotte i 2007. Han fik 
mod på at gennemføre cykelløbet én gang til - 
denne gang skulle det bare være med velgøren-
hed som mål. 

Der er ingen professionelle cykelryttere i Team 
Barneleg, men når det bliver tid for gadeløbet, så 
er Jakob Fuglsang, Alex Rasmussen og Michael 
Mørkov, alle fra Team Saxo Bank, og Rasmus 
Guldhammer fra HTC Columbia klar til at træde i 
pedalerne til fordel for projektet.

Team Barneleg er igang med at udarbejde en 
hjemmeside hvor I hele tiden kan følge med i 
nye tiltag.

 www.teambarneleg.dk

Foto: Tim Kildeborg Jensen
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NK2010 - årets projekt

Hej alle sammen.

Det er med dejlig ro i maven at jeg kan berette 
om en veloverstået National Kongres 2010 i 
Svendborg. Det var en mega oplevelse at stå 
i spidsen for et team der arbejdede/knoklede 
rigtigt godt sammen, hvor alle gjorde det bed-
ste de havde lært og hvor alle hele tiden holdt 
humøret højt for af skabe den bedste oplevelse 
for vores fælles venner i JCI Danmark. 

Der var som forventet nogle ”bump” på vejen i 
løbet af weekenden, men de blev løst med det 
samme og alle var glade. F.eks. kan det næv-
nes, - den kvindelige finske NP fortalte først kl. 
18:30 fredag aften på værftøen at hun havde 
mel allergi og kunne ikke tåle maden… okay 
lidt sent at melde ud, men super effektivt løb 
Per Axfort fluks til nærmeste spisested og købte 
en lækker salat, så inden for 15 min. kunne hun 
nyde sin mad som alle andre. Kanon gået Per.

 
 
 
 
 
 
Vi var ikke det antal deltagere som vi godt 
kunne tænke os, men dem der var på besøg, 
de havde en super kongres. 
Vi har fået mange ros fra deltagerne, både 
inden de tog afsted søndag, men også efter-
følgende på mail/ facebook o.s.v. Jeg følte et 
par gange et lettere pres på skulderne ved fejl. 
Men det blev ”fixet” promte, så de opdagede 
faktiske slet ikke at der gik noget galt. 

Stor tak til alle jer der deltog denne fede week-
end.

Vi ses på Onsdag, hvor jeg vil uddybe nærmere  

Allan Holmbech
Kongresdirektør
“Walk the talk” – tro på sagen 

Nyhedsbrev
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Opskriften på 
hvordan man laver en kongresfest!!

      af: Jette

Man starter med at samle flertal i gruppen, denne 
gang styregruppen. Hvad er temaet? Hvad skal 
der ske? Hvad kan vi leve op til? Hvor mange del-
tagere vil der være? Hvor mange er vi selv?

Ideen blev til for lidt over 10 måneder, den er 
siden hen blevet diskuteret, vendt og drejet.
Scenariet var først og fremmest, det skulle være 
maritimt. Og vi skulle have Skipperlabskovs!!

Der var en der havde en kontakt til kantinen på 
det gamle skibsværft på Frederiks-øen. Kunne vi 
nu være der? Vi havde Flangehallen i mente og 
der blev lystigt snakket om hvad man skulle. 
Det endte til sidst med at valget blev taget: Kantinen!

En havde kontakt til en restauratør, en til service-
udlejning, en til DJ, bartendere, udsmidere og 
band og lign.
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Der var masser af ideer og der blev livligt snakket på de kommende 
møder. Nogle opgaver fik lov til at svæve lidt og andre skulle be-
sluttes med det samme. Enden på det hele blev at vi fredag 1/10. 
kl. 18.30 åbnede dørene op for nogle glade, forventningsfulde og 
feststemte JCI´ere som fik en uforglemmelig aften. 

Opskriften er vel nærmest en masse gode ideer, koordinering af 
diverse kontakter, og en god portion tid og lyst op til arrange-
mentet.

Der har været en del forarbejde i månederne op til kongressen. Der 
har været hyggelige, sjove, sene og grænseoverskridende dage/
aftener hvor vi har mødtes og vi har virkeligt lært hinanden at 
kende på godt og ondt. Og vi er altid gået fra møderne med en god 
portion gejst! Vi skulle nok få succes! Vi skulle have det sjovt og vi 
KUNNE klare opgaven.
Vores sommerfest blev afholdt på værftet, da vi lørdag d. 19/6 gik i 
gang med at gøre værftet rent og ryddeligt. Der mødte en god flok 
medlemmer op som virkelig gav den en skalle. Der fik vi set hvad 
lokalerne indeholdt og hvad der skulle laves klar for at lokalerne 
kunne opfylde vores krav. Så var vi også mere forberedte på hvad vi 
havde at arbejde ud fra. 

Efter en del møder og frasorteringer af diverse leverandører nåede 
vi så frem til det endelige resultat. 

Så derfor:
Lørdagen før kongressen mødtes så mange som muligt for at 
hjælpe med at sætte borde og stole op, og gøre forarbejdet klar til 
selve pyntningen af kantinen. Kongres-kittene blev lavet og samlet. 
Generelle opgaver blev afgjort og uddelegeret.
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Tirsdag d. 28/9. 2010 var dagen da Festkomiteen gik i gang. 
Startede kl. 9.00 morgen hvor elektriker og dekoratør ankom. 
Der skulle etableres strøm til nødudgangene (disse fandtes 
ikke da kantinen var i brug) DJ´s mixerpult, generelt lys og eleva-
toren så den kunne køre med diverse forsyninger. 

Der skulle i løbet af dagen afhentes diverse rekvisitter som 
skulle bruges til enten pynt eller til baren fredag aften. Så blev 
biler fyldt til bristepunktet med varer fra diverse indkøbssteder, 
og nogle fyldte biler kunne klare det bedre end andre. (Internt)

Der blev arbejdet hårdt fra morgen til aften for at få alle punk-
ter på plads. Der skulle laves prisskilte, barerne indrettes, gar-
derobebilletter og bøjler gøres klar. Alle mulige sjove opgaver 
løses.
Noget af pynten blev hentet langs stranden ved Ballen, sand 
og træ i byggemarked og så gik vi ellers i gang med bord-
pyntningen. Fra at se så let ud, til det skulle effektueres der var 
væsentlig forskel. Men det lykkedes til sidst og det var nogle 
fine borde der blev præsenteret. 
Ankomst af toiletvogn; denne blev til en udfordring med at få 
lagt vand ind. Affaldscontainer og lignende ankom og blev in-
stalleret. Der var nok af praktiske ting der skulle være på plads.

Tæppemanden kom torsdag og lagde rød løber på trappen, 
som ellers godt kunne have været en farlig sag at komme i 
nærheden af.
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Vinmanden kom med hans leveringer, som naturlig-
vis skulle køres op i elevatoren… og så skete det..!
Elevatoren gik selvfølgelig i stå med den dyreste vin 
ombord. Og vi kunne ikke få den i gang igen….
øv øv!
Så der måtte elektrikeren i gang igen og fik løsnet 
elevatoren så meget at vinen kunne frigives. Hel-
ten havde været der igen.

Af samme årsag startede fredagen med at et 
bestemt medlem fik temmelig en del motion, da 
diverse drikkevarer, som skulle på plads i barerne, 
skulle bæres op by hand.  Py ha hvad skulle vi 
have gjort uden Axfort!!

Vi kører til Michael Hansen fra Skousen og låner 
køleskab med fryser til snapsen. De småting som 
isterninger til drinks skulle anskaffes et sted og så 
blev McDonald besøgt og aftale om afhentning 
af sådanne lavedes.

Så nærmer festen sig med hastige skridt. Servicen 
og de sidste borde som mangledes leveret. Sidste 

bordpyntning og klargøring. Kl. 18.00 ankommer 
maden og der bliver klædt om så vi er klar til at gå 
til indgangen og tage imod gæsterne. Der er al-
lerede ankommet en del som er i god tid og som 
skal proklamere en kandidat.

Så er festen i gang. Maden sættes op og folk 
spiser med største appertit. UPS der er en der er 
vegetar og en der har glutenallergi…. Der må 
gøres noget. Der bliver sendt bud efter noget 
andet mad hos leverandør og dette modtages..! 
Kanonservice!

Så er der ellers bare madopfyldning, afrydning og 
ellers at vise sig fra den bedste værts-side.

Og det gjorde vi så…!

Dette var i store træk opskriften på en succesfyldt 
kongresfest!

Tak for al hjælp og støtte til alle Jer!
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Det hele startede noget tid før med en masse 
møder som eskalerede hen mod kongressen. Vi 
gik fra at være en nyetableret gruppe som gen-
nemgik vores hvedebrødsdage, og lærte hinan-
den bedre at kende og endte med at være en 
etableret gruppe som arbejdede homogent og 
succesfuldt med plads til alle, og stor fokus på 
rummelighed.
Den sidste uge gik det stærkt og mange ting 
som på plads med fælleshjælp. Start skuddet lød 
så fredag morgen og det var dejligt at stå i se-
kretariatet og tage imod alle de glade JCI’ere, og 
dem som ikke smilte som det første fik alligevel 
et smil, også kom der som regel et smil tilbage. 
Alle fik den nødvendige hjælp, fra print til ønsker 
om special mad!

Sekretariatet fik stor hjælp fra flere af styre-
gruppen og fra jer som havde valgt at bruge 
mere eller mindre tid i løbet af kongressen med 
at hjælpe med alle mulige opgaver som at vise 
folk på plads, skænke øl eller holde mikrofon, så 
stor tak fra mig til jer.

Jeg selv stod i sekretariatet fra 8 morgen til 6 
aften, for så at klæde om og tage til fest. Det 
gjorde at sekretariatet blev mit faste sted under 
kongressen, og jeg blev den faste person som 
de andre kongresdeltagere kunne komme til for 
hjælp.
For mig har det været en meget livgivende po-
sitiv oplevelse, og meget lærende at være en del 
af kongres styregruppen.

Min oplevelse fra sekretariatet!
Som sekretariatetschef for NK2010 har jeg set det meste af kongressen fra bagved 
skranken, som vi havde opbygget på Hotel Svendborg. 

      af: Mikkeline
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Finn Frost

Martin Skov

Anders Søndergaard

Peter Kierans

Tue Hauptmann

Kristopher Larsen

Martin Fischer

Peter Mærsk-Møller

Mogens Larsen

Michael Hansen

Michael H Hansen

Hans PN Pedersen

Jens Storm

Jette Marie Kløve

Lars Juel
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NK 
2010

Svendborg

WK 
2010
Japan/
Osaka

Allan Holmbech

Michael Jakobsen

Henning Jensen

Marlene Johansen

Liv Dyrhauge

Gitte Tindbæk

Thommas Ludvig

Henrik Nielsen

Lars Jyde

Christian Petersen

Martin Kjær Petersen

Torben Hansen

Elsa Lund-Larsen

Søren Lisby

Niels Henrik Olsen

Jan Pedersen

Mogens Pedersen

Bent Rasmussen

Helle Christoffersen



BESTYRELSEN 2010

LP
Peter Kierans
peter@kierans.dk

SG
Jakob Friis Nielsen
jfn@novocomp.dk

MEC/IND
Tue Hauptmann 
tuehauptmann@gmail.com

PP
Allan Holmbech  
aholmbech@hotmail.com

AC
Teddy Pedersen
tp@76208010.dk

COM/IT
Henning Jensen
henning.jensen@sydfynsmail.dk

EA
Michael Jakobsen
mj@edelbo.dk

Bestyrelsen som er valgt til Junior Chamber 2010 er repræsenteret af følgende personer:

JCI Svendborgs sponsorer
VINDEBYØRE CAMPING
KPMG
KJAER GROUP	
ONEHOUSE
MR.M
REVISIONSGRUPPEN EDELBO
HOTEL SVENDBORG	
OSTESPECIALISTEN/VINSPECIALISTEN
SYDBANK	
CJC GRUPPEN
TÆPPEMAND.DK
FØTEX
LANDINSPEKTØRERNE 
HVENEGAARD A/S	

SANS OG SAMLING
TÅSINGE KOKILLESTØBERI A/S	
SVENDBORG MOTOR CO
ABC FRUGT OG GRØNT	
SVENDBORG SPAREKASSE
DELOITTE.	
DANSKE BANK
HOME	
GULDSMED LAURIDSEN
NICOLINE SKO	
ERIK Ø. WULFF REVISION
SVENDBORG MC	  
MALERFIRMAET MARTIN LARSEN
CARL SØRENSEN	

KORTERMANN-IT
TRYK TEAM	
DREYER DANBOLIG
AUTOHUSET VESTERGAARD	
KNUDSEN & GULDBRANDT PARTNERE
TEGNESTUEN1.DK	
TEKTROL ANTI RUST SVENDBORG	
ADVOKATERNE CODANHUS
ETRONIC	
CLOCK GOLF
BERTEL RASMUSSEN ADVOKATER	
JETTES DINER
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